Технологическая карта непосредственно образовательной деятельности по освоению образовательных областей «Коммуникация», «Художественное творчество».
Возрастная группа: вторая младшая.
ДОУ: МДОУ Центр развития ребенка – детский сад № 6
Воспитатель: Пуськова Алёна Игоревна.
Тема: «Дед Мороз деткам ёлочку принёс...».
Цель: Обогащение представлений о предстоящем событии - новогоднем празднике, активизация речи, осуществление скрытого мониторинга (образовательная область «Коммуникация»,  образовательная область «Художественное творчество»).
Задачи: 
Образовательные:
· продолжать формировать связную речь детей, активизировать в речи детей качественные прилагательные;
· формировать умение рассматривать (ёлку) и описывать предмет;
· систематизировать знания о времени года «Зима», о новогоднем празднике;
· формировать умение отвечать на проблемные вопросы;
· развивать умение моделировать ёлочные игрушки из разнообразного материала;
· формировать основы безопасности жизнедеятельности в быту.

Развивающие:
· развивать мышление, воображение, память, мелкую и общую моторику рук, тактильные ощущения, творческие способности;
· формировать умения анализировать, наблюдать;
· развивать умение доводить начатое дело до конца;
· развивать умение слушать друг друга, свободно общаться со взрослыми и детьми;
· сохранять и укреплять физическое и психическое здоровье детей через формирование потребности в двигательной активности;
· развивать игровую деятельность детей;

Воспитательные:
· воспитывать бережное отношение к своей работе, аккуратность;
· воспитывать культуру поведения, умение работать в группе и по одному.
Предварительная работа: рассматривание иллюстраций  и сюжетных картинок «Праздник ёлки», «Зима»; чтение стихотворений и произведений о зиме, о новогоднем празднике; Д/и: «Наряди ёлочку», «Подбери по цвету»; конструирование ёлочных игрушек из бумаги и картона; хороводные игры вокруг маленькой ёлочки.

	Этап, его продолжи-
тельность
	Задачи этапа
	Деятельность педагога
	Деятельность воспитанников
	Методы, формы, приемы, возможные виды деятель- ности
	Результат

	Вводно-организационный этап
1мин.
	Создание атмосферы психологи-ческой безопас-ности: эмпатичес-кое принятие, эмоции- 
ональная поддержка ребенка.
	Установление зрительного и тактильного контактов.
	Участие в этюде «Ладошки».
	Психологи-ческий этюд.
	Психологи-ческая готовность

	Актуализация.
5 мин.
	Актуализа-ция имеющих-ся знаний, представ-лений. Модели-рование проблем-ной ситуации.
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	Анализ качества выполненной практической работы, эмоции-онального состояния. Обсуждение особенностей индивиду-альной и совместной работы.
	Оценивание детьми своего эмоционального состояния. 
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